



В Янауле следователи устанавливают обстоятельства смерти двух человек



Нефтекамским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан проводится проверка по факту обнаружения тел мужчины и женщины в частном доме.

25 февраля 2024 года в одноэтажном жилом доме обнаружены женщина 1955 г.р., и ее сын 1997 г.р. Родственники не смогли дозвониться до погибших и попросили знакомых их проводить.

По предварительной версии, причиной происшествия могло послужить нарушение правил эксплуатации газового котла, и, как следствие, отравление бытовым газом.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа и экстренные службы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначены экспертные исследования, опрашиваются очевидцы, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие произошедшему.

25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1863608>